
第２６回高知がん診療連携協議会議事要旨 

 

１． 日 時  令和６年１月２４日（水）１８：００～１８：52 

２． 場 所  高知県庁本庁舎 ２階 第二応接室 

３． 出席者  別紙のとおり 

４． 議事概要 

議事に先立ち、花﨑会長から、開会のあいさつが行われ、小林副会長から新委員

の紹介が行われた。 

（新委員：佐竹、木村、西内（ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ））  

  

議事（１）高知がん診療連携協議会の取組について 

各拠点病院委員及び高知県から、資料 1－1－1～1－7－2 に基づき、高知がん診

療連携協議会の取組みについて、令和 4 年度の実績報告及び令和 5 年度の予定の

説明が行われた。 

 

議事（２）高知県がん対策推進計画について 

小野高知県健康対策課長補佐から、資料 2に基づき、高知県がん対策推進計画の

取組状況について、報告が行われた。 

 

議事（３）高知がん診療連携協議会がん登録部会の報告について 

高知大学の高橋医事課診療情報管理室係長から、資料 3に基づき、高知がん診療

連携協議会がん登録部会の活動状況について、報告が行われた。 

 

議事（４）高知がん診療連携協議会情報提供・相談支援部会の報告について 

   高知大学医学部附属病院の前田地域連携副室長から、資料4に基づき、高知がん

診療連携協議会情報提供・相談支援部会の活動状況について、報告が行われた。 

 

議事（５）高知がん診療連携協議会緩和ケア部会の報告について 

   北岡委員から、資料 5に基づき、高知がん診療連携協議会緩和ケア部会の活動状

況について、報告が行われた。 

 

議事（６）高知がん診療連携協議会がん生殖医療部会 

   高知大学医学部附属病院の前田地域連携副室長から、資料6に基づき、高知がん

診療連携協議会がん生殖医療部会の活動状況について、報告が行われた。 

 

議事（７）高知がん診療連携協議会がん薬物療法部会の報告について 

   佐竹委員から、資料 7に基づき、高知がん診療連携協議会がん薬物療法部会の活

動状況について、報告が行われた。 

 

 



議事（8）高知がん診療連携協議会放射線治療部会の報告について 

   木村委員から、資料8に基づき、高知がん診療連携協議会放射線治療部会の活動

状況について、報告が行われた。 

 

議事（9）小児がんの拠点協力病院及び小児がん医療提供体制協議会の活動報告につ

いて 

   久川委員から、資料９に基づき、小児がんの拠点協力病院及び小児がん医療提供

体制協議会の活動について、報告が行われた。 

 

その他 

 ・PDCAサイクルフォーラムは令和6年2月20日にハイブリット形式で開催予定のため、 

 次回に報告予定。 


